Chiopice 10.04.2017 r.
INFORMACJA

dla Wykonawcéw nr 1

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego:

»0dbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od wlascicieli nieruchomosci
zamieszkatych i nie zamieszkatych z terenu Gminy Chlopice w okresie
od 01 lipca 2017r. do 30 czerwca 2019r.”

Zamawiajgcy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 - dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz dokonuje
modyfikacji SIWZ.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmniejszenie warto$ci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy podanej w
SIWZ Rdz.18 pkt18.1 oraz projekcie umowy nr RG/271/3/2017 § 10 ust. 1 ,Zabezpieczenie nalezytego
wykonania umowy wynosi 10 % ceny catkowitej podanej w ofercie (warto$ci umowy brutto).” Zdaniem
sktadajgcego zapytanie kwota zabezpieczenia wskazana przez Zamawiajgcego w SIWZ jest zbyt wysoka.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zmniejszenie zabezpieczenia do 5% ceny ofertowej

Ponadto

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 18.1 SIWZ, ktéry modyfikacji otrzymuje brzmienie:

18.1 Zamawiajgcy zada¢ bedzie od Wykonawcy, ktorego oferta zostala wybrana jako najkorzystniejsza,
whniesienia zabezpieczenia w wysokosci 5 % ceny ofertowej. Wykonawca wniesie zabezpieczenie
nalezytego wykonania umowy w jednej z ponizszych form:

a. pienigdzu na rachunek 64 9091 0009 2001 0000 0172 0003 BS - Chtopice ;

b. porgczeniach bankowych lub poreczeniach spotdzielczej kasy oszczedno$ciowo-kredytowej,
z tym ze zobowigzanie kasy jest zawsze zobowigzaniem pienieznym;

c¢. gwarancjach bankowych;

d. gwarancjach ubezpieczeniowych;

e. porgczeniach udzielanych przez podmioty, o ktérych mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy

z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiebiorczosci.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu ,Czestotliwoéé odbioru bezposrednio z posesji,
w  postaci mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego oraz zuzytych opon” podanego w SIWZ Rdz. 22 pkt 22.7 22.8 na ,, Czestotliwos¢ odbioru
bezpo$rednio z przed posesji, w postaci mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego oraz zuzytych opon”, gdyz pracownicy Wykonawcy nie $3 uprawnieni do
wchodzenia na teren posesji

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu podanego w SIWZ Rdz. 22 pkt 22.7 22.8 na , Czestotliwoéé¢ odbioru
bezposrednio z przed posesji, w postaci mebli i innych odpadéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego oraz zuzytych opon”
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Pytanie 3:
Jak rozumiec zapis w Rdz. 22 pkt. 22.7 nr 3 SIWZ opisu kryteriéw oceny. Po czyjej stronie jest sprzatanie
rowdw. Czy zapis dotyczy tylko odebrania odpadéw zgromadzonych w jednym miejscu przez Zamawiajgcego.

Odpowiedi:
Po stronie wykonawcy jest odbiér zebranych odpadéw zgromadzonych w jednym miejscu przez
Zamawiajacego.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajgcy w zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia Rdz. 3 pkt. 4 ppkt. 2 dopuszcza zmiane
zapisu z ,wykonawca jest zobowiazany w terminie do 7 dni od zgloszenia przez Zamawiajgcego nowego
punktu odbioru do wyposazenia w odpowiedni pojemnik” na ,wykonawca jest zobowigzany w terminie
najblizszego wywozu wg. obowigzujgcego harmonogramu wyposazenie nowego punktu odbioru w
odpowiedni pojemnik”.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy w zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia Rdz. 3 pkt. 4 ppkt. 2 dopuszcza zmiane zapisu
na ,wykonawca jest zobowigzany w terminie najblizszego wywozu wg. obowiazujacego
harmonogramu wyposazenie nowego punktu odbioru w odpowiedni pojemnik”.

Ponadto
Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji Rdz. 3 pkt. 4 ppkt. 2 zat. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamoéwienia,
ktory modyfikacji otrzymuje brzmienie:
2) wykonawca jest zobowigzany w terminie najblizszego wywozu wg. obowigzujacego harmonogramu

wyposazenie nowego punktu odbioru w odpowiedni pojemnik

Pytanie 5:

Czy Zamawiajgcy w zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia Rdz. 3 pkt. 15 dopuszcza zmiane zapisu z
»w przypadku uszkodzenia/zniszczenia pojemnika na odpady zmieszane, wynikajgcego ze Swiadczenia ustugi
odbioru odpadéw zmieszanych, Wykonawca jest zobowiazany w terminie do 3 dni do podstawienia nowego
pojemnika w miejsce uszkodzonego/zniszczonego” na ,w przypadku uszkodzenia/zniszczenia pojemnika na
odpady zmieszane, wynikajacego ze $wiadczenia ustugi odbioru odpadéw zmieszanych, Wykonawca jest
zobowigzany w terminie najblizszego wywozu wg. obowigzujacego harmonogramu do podstawienia nowego
pojemnika w miejsce uszkodzonego/zniszczonego”.

Odpowiedz:
NIE - zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zapisu w zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia Rdz. 3
pkt. 15

Pytanie 6:
W zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia Rdz. 3 pkt. 6 Zamawiajacy okresla czestotliwosé odbioru
odpadow komunalnych dla poszczegélnych rodzajow nieruchomosci, w ktorych istnieje rozbieznos¢
terminowa w odbiorze bioodpadéw.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zat. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamoéwienia Rdz. 3 pkt. 6
6. Zamawiajacy okresla czestotliwo$¢ odbioru odpadéw komunalnych dla poszczegélnych rodzajow

nieruchomosci:
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Nieruchomosci na ktérych nie

Rodzaj odpadéw Nieruchomosci zamieszKkuja mieszkancy a powstajg
zamieszkate odpady komunalne
1 2 3

odpady zimieszan

jeden raz w miesigcu

jeden raz w miesigcu

szkto  opakowaniowe z  wylgczeniem
opakowan po $rodkach ochrony roslin,

$rodkach medycznych i truciznach

jeden raz w miesigcu

jeden raz w miesigcu

opakowania z tworzyw sztucznych

( z wylgczeniem opakowan po $rodkach
ochrony roélin, srodkach medycznych i
truciznach), papier, metal, opakowania

wielomateriatowe

jeden raz w miesigcu

jeden raz w miesigcu

odpady ulegajace biodegradacji w tym

odpady zielone

jeden raz na trzy miesigce

jeden raz na trzy miesiace

meble i inne odpady wielkogabarytowe,
zuzyty sprzet elekryczny i elektroniczny,

opony

jeden raz w roku
w terminie uzgodnionym z

zamawiajacym i uwzglednionym w

jeden raz w roku,
w terminie uzgodnionym z

zamawiajacym i uwzglednionym w

harmonogramie harmonogramie

Pytanie 7:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane w zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamoéwienia Rdz. 3 pkt. 16
z ,Pojemniki pozostajg wtasnoscia Wykonawcy. Zamawiajacy nie ponosi za nie odpowiedzialnosci” na ,,
Pojemniki pozostajg wtasnosécig Wykonawcy. W przypadku zniszczenia pojemnika z winy wia$ciciela posesji
(spalenie), kosztem wymiany pojemnika na nowy zostanie obcigzony wtasciciel posesji”.

Odpowiedi:

NIE - zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zapisu w zal. Nr 2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia Rdz. 3

pkt. 16 Pozostaje zapis Pojemniki pozostaja wlasno$cia Wykonawcy. Zamawiajacy nie ponosi za nie

odpowiedzialnosci

Pytanie 8:
Czy Zamawiajacy dopuszcza wykreslenie w zataczniku Nr 6 do SIWZ - projekt umowy RG/271/3/2017 w § 7
ust. 3 ,raporty miesigczne” oraz w § 9 ust. 1 lit. ¢ ,z Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw Komunalnych
(jesli takie odpady zostaty odebrane)”. Ewidencja odpadéw zebranych w PSZOK lezy po stronie Wiasciciela
PSZOK zgodnie z ustawg o utrzymaniu czystosci i porzagdku w gminach.

Odpowiedi:

NIE - zamawiajacy nie dopuszcza wykreslenia zapisu z zalacznika Nr 6 do SIWZ - projekt umowy
RG/271/3/2017 w § 7 ust. 3 ,raporty miesieczne” oraz w § 9 ust. 1 lit. ¢ ,z Punktu Selektywnego
Zbierania Odpadéw Komunalnych (jesli takie odpady zostaty odebrane)”
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